ohe T3 ol WMAF | Polzt 1 o], FAzte] 2717} 350 4
A% ABC 7} 9lek. A C o4] AB of W2 4419 B8 D 2 g o,
th& % BD 9] Qoli?

@ 1-tan35° @ 1+sin35° ® 1-cos35°

@ 1-sin35° 3 1+ cos35H°






o} T2l 5.0ptAB & HtA 2] 7 H

0]7} 8cm ¢ Yo] dHHo|tt AH = A 2CH¥,’J
BH, ABLHP ©]1 HP = 2cm < 1, .
AAPB ¢ Ed&=?

@ (3V6+2V7)em @ (4V7+8v2)em
® (2\/7+4\/§)Cm



& I19HoA = A4 PA ¢ PB =

A0 9 HAolil, /APB = 40° o]t}
VR /N

5.0ptAC : 5.0ptCB =3:220 J C &

ot OC 9] AdxAxt PB <] &

D 21 & uf, /ODB = ( )° o]tk

( )Qtoll dere & Fshofet

YR
=¥




o 904 9 0= AB ¢ A C o
A1 sk, PA ¢ PB o] 934+ H
T, T, A Z+2ZF 4t PC = 3cm
CO =2cm € ©], PT+PT/ 9 3127

® gcm @ +2lcm ® 2+21cm

@ v29cm 3 24/29cm



6. o2 1"HA HD, E, FE= 2242 ABC & Y 0 o HHd
o, ¥ 0 9 Hol=?

~4emDT-6cm--"

@ mem? @ 27cm? ® 3mcm?

@ 4mrem? B 5xcm?



7. TS 7oAl 5.0ptAD = 5.0ptiC ©] 1, /BOE = 100° 2 o, /[DPA
BEPEEEEY



th2 13} Zo] BC = 8cm 9l 9|24tz d
ABC o] 9JF3sl= ¢ 0 9] Htx]&529] Aol7}
S5cm 9 o, sinA 9] 322

@
@

)
®

4
® 5

N ROt
ool LUt b



o2 179 AABC oA M 2 BC A
o] Z#ol1, ABLCE,ACLBD ©|t}.
(EMD = 50° & of, LA o] Z7]|E +
SHH?

D 25° @ 30° B 45° @ 50° B 65°



10. o2 2 Zo]l 90 99 M A, B, C
VR
7kl zx o] 2717 (, 5.0ptAB =
5.0ptBC)

® 100° ® 110° ® 120°

@ 130° ® 140°



11. & 299 9o A
5.0pt24. 88PtApe o oj= ¢
F9] g : 5.0pt24.88pt]§6]\3 = A
ol 947:9] 2 2w, /ADC +2DCE

o] 2] & Fatolat,

S ER °
=%




12.

kS 1o A gABCD & € O o WA
slal /DPC = 38°, /BQC = 40° & of,
/(BOD 9] 371&7?

@D 78° ® 82° 3 90°

@ 98°

3 102°



13.

E}% g2 AB = AC, /A = 36°, BC =
5cm Q1 o]5HANZFS ABC o[tk /B 9
]

o5 ﬁ AC T =He D g o,
cosT72° 9] Zk&?
o «/55—1 @ «/35—2
V51 V5 -2
® \/54 3 @ 2
® 4

> -

~
~~-5cm-”



14.

thg 97} 7o) LA 7 7kl AABC ©] B A o)A ¥ BC o
gl A0 & D 2 ok, D oA ¥ AC o] El 49 IS E
2} sttt AE = 4cm, CE = 6cm ©]X, /BAD = x, /CAD =y 4 o,
sinx + cosy ©] #t2?

@? @‘/51_0 @—2‘?
@% @2\/ﬁ



15. \/(cosA —sinA)? + \/(sinA+cosA)2 = V2 4 o, tanA o] 29
(HF, 0°<A<45°)

D 22 @ 2 B® V3 @ 1 ® 0



16.

X718 ABC 7} /B — 90°, AB — CB 9l 27t SM A7}
sinA - cosA - tanA 9] S B5F H51o]2t

(=g
c

09.4

ne



17. o2 1989 AABCOIA B =37°, .C =45°Q 1, x = kyo|th. ©]
o, k9] & Fotodat. (H, sin3d7° = 0.6, cos37° = 0.8 2 AJAIgt)




18.

4te] o] CH & 5435} 7| AAstel 43
flell 74?47}300m7}ﬂ FHABE
X]—"! ul_g_o]- == 1

v
%‘ﬁré‘é“ﬂ H 9]




19. o= sABC ol Hidt 49 T &2 A7

“12em C H

® BC = CA °|tt.

@ 2BC = CA oJt}.

® CH = AH = 6 °|t}.

@ CH = AH = 6(V3+1) ot}
3 AB = 123 o]t}



20. ThE TRT L AABCAA cos /A = o L w, AABC ] HolE?

(2, 0°<2A 90°)

" 7---10cm----
D) 1
@ gcm2 @ 132\/_“112 © gch
15v1
@ 15Wcm2 © 5;/_Ocm2



21.

oS 292 A A-NA F
A4 = D A-™7A] 9
A& 5t7] {1k Aol
AB = 100m, AC = 40m,
/BAD = /CAD = 60° ¥

o, AD ¢} Zo]& Fstejet.

B .

A
100m ™"~ = AN
B
D



22. v I Zo] & O ol Al /el @o] Z1o1A Qlr. @ AB 7F 9]
TH 0 =7 E acm THF BolA 3111 F CD = & AB Ht} gem T

717244 Mol A 91T & EF = & CD Ko} 'gcm w2 Sp EolA

Atk Al dof dol7t Z+2E 2v10em, 2V22cm, 10cm € o, o] ¢19]
"z 59] 4ol & tatefat. (& a >0, 8>0)




23.

Zol7} 5091 A= ABE 522
Sk HEY O oA A& AB 9F =2 <l
2 o] HHelo] Tot AE AB O} T
v de 247 ¢, et kA AD
BD=16:99 ), HA C D&
S Bio] Wt 9l Y

o5 Fotofer.

e =
=%

A

C
EO D



24.

oh= oA ¢ ghe] gF A P oA
12 HA PT < &4 PB 7} of-23
e o, x 9 g2?

® 3 @ 4 ® 5

@ 6 ®7




25.

&40 o YAsH= 427+ ABCDE o)A tjZ+4d AC ¢} BE 9] i
P 2t & uff, AP = 2 o]t}. o]uf, A& CP 2] ZAo]& 5ot

e =
c

P3|
=

KX
=



